
 
Про підсумки проведення очного  
національного етапу Міжнародного  
конкурсу комп’ютерних проектів 
INFOMATRIX - 2011 

 
З метою виявлення серед юних обдарувань талановитих особистостей в галузі 

розробки програмного забезпечення та апаратних рішень для обчислювальних систем 
Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді (НЕНЦ) Міністерства 
освіти і науки, молоді та спорту України спільно з Головним управлінням освіти і науки 
Чернівецької обласної державної адміністрації провели національний етап конкурсу в 
Україні (лист НЕНЦ №176 від 23.11.2010 р.). 

 
За результатами заочного відбіркового етапу конкурсу та за результатами 

проведення Всеукраїнського фестивалю «В об’єктиві натураліста» (м. Харків, 18-20 січня 
2011 р.) 

 
НАКАЗУЮ: 

І. Надати право представляти Україну на Міжнародному конкурсі комп’ютерних 
проектів INFOMATRIX 2011, що відбудеться 5-9 травня 2011 року у місті Бухарест 
(Румунія), наступним учасникам з індивідуальними проектами: 
1. Пронозі Євгену Олександровичу, учню 11 класу Приморської загальноосвітньої школи 

І-ІІІ ступенів Татарбунарського району Одеської області. Тема проекту: «Керування 
промисловими роботами за допомогою персонального комп’ютера». 

2. Ходоровській Віолетті Валеріївні, учениці 10 класу Кам'янського еколого-
економічного ліцею Кам'янської районної ради Черкаської області. Тема проекту: 
«Використання технологій HTML, CSS, JavaScript для створення електронного 
навчального посібника «Інтерактивні тести з інформатики для 9 класу». 

3. Дробку Костянтину Едуардовичу, учню 11 класу Рівненського природничо-
математичного ліцею «Елітар». Тема проекту: «Програма адміністрування мережі». 

ІІ. За підсумками проведення Всеукраїнського фестивалю «В об’єктиві натураліста» 
надати право представляти Україну на Міжнародному конкурсі комп’ютерних 
проектів INFOMATRIX 2011, що відбудеться 5-9 травня 2011 року у місті Бухарест 
(Румунія) в категорії «Цифровий конвент», наступним учасникам з індивідуальними 
проектами: 
 

1. Місікевеч Анні, вихованці дитячої студії «Зеніт» та відеостудії «Шанс» 
Сторожинецького районного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської 
молоді Чернівецької області. 

2. Курдюмову Івану, учню Гвардійського НВК АР Крим. 
 
Директор НЕНЦ   В.В. Вербицький 


